
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Relatório da 30ª Sessão Ordinária
2ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 14/11/2022

Horário de início: 17:15:00 Horário do término: 17:28:00

Observações:
NÃO HAVENDO QUÓRUM SESSÃO ENCERRADA.

 

Mesa Diretora

  Presidente Carlos Alberto Serra Da Costa

Vice-Presidente Rachid João Sauaia

1º Secretário Jadson Mendes Pereira

2º Secretário Lucia Helena Rodrigues Cavalcante

 

Vereadores Presentes

  Carlos Alberto Serra Da Costa

Lucia Helena Rodrigues Cavalcante

Caio Henrique Andrade Carvalho

José Maria Pedrosa Lopes Filho

 

Indicações

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 300/2022 - Fase Única de discussão e votação  
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"SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA RUA PROJETADA, NESTE
MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,

    Indicação 301/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA LIMPEZA, MANUTENÇÃO E REATIVAÇÃO DA CAIXA D´ÁGUA NA COMUNIDADE
PROVIDÊNCIA, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,

    Indicação 302/022_ - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA
COMUNIDADE ITAMIRIM, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:

    Indicação 303/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA DAS UBS´S DAS COMUNIDADES ITAMIRIM E SÃO SIMÃO, BEM COMO
INSTALAÇÃO DE AR-CONDICIONADOS E INTERNET."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:

    Indicação 304/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE LAZER COM PRAÇA PÚBLICA E GINÁSIO POLIESPORTIVO
NO POVOADO SÃO JOÃO DO ROSÁRIO, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho,

    Indicação 305/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA MANUTENÇÃO - DESOBSTRUÇÃO E COLOCAÇÃO DE TAMPAS - EM CANAIS, GALERIAS E
BUEIROS LOCALIZADOS NAS RUAS E AVENIDAS DESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho,

    Indicação 307/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA RUA FÉ EM DEUS NO BAIRRO CIDADE DE DEUS."
Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino,

    Indicação 308/2022 - Fase Única de discussão e votação  
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"ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES NO BAIRRO VILA ROSÁRIO, NESTE
MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino,

    Indicação 309/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA COHAB 01 COM APARELHO PARA ACADEMIA DA
SAÚDE."
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,

    Indicação 310/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA SERVIÇO DE INFRAESTRUTURA NA RUA 01 DO DO BAIRRO MALVINAS. "
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:

    Indicação 311/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA DAS JAQUEIRAS NO BAIRRO PRATA."
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:

    Indicação 312/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"REFORMA DA ESTRUTURA DO CHAFARIZ LOCALIZADO NA RUA SIRIDIÃO VASCONCELOS EM SÃO
SIMÃO (PROXIMO À CASA DE DONA ROSA)."
Autoria: Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,

    Indicação 313/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA AMPLIAÇÃO DA ESCOLA SANTA TEREZA OU CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA ESCOLA PARA
ATENDER A CLIENTELA ESTUDANTIL DOS BAIRROS VILA BACURAU, VILA SÃO DOMINGOS, VILA
VITÓRIA, VILA SÃO JOSÉ E ADJACÊNCIAS."
Autoria: Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,

    Indicação 314/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DA PONTE DO MOREIRA NA COMUNIDADE IGARUÇU. "
Autoria: Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,

    Indicação 315/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA CASA DE APOIO AOS FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA E/OU PESSOAS QUE TRABALHAM
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NA COMUNIDADE ITAIPU E ADJACÊNCIAS, PARA FUNCIONAR NO PRÉDIO DO ANTIGO MERCADO
PÚBLICO."
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,

    Indicação 316/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA DE FORMA EMERGENCIAL INFRAESTRUTURA BÁSICA NO RAMAL QUE PASSA NA LATERAL
DO CAMPO DO MOTINHO NA COMUNIDADE MATO GROSSO, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,

    Indicação 317/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA POSTEAMENTO COM REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NA RUA PIAUÍ NA
COMUNIDADE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,

    Projeto de Lei do Legislativo 045/2022 - 1ª Fase de discussão e votação  
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, O
MEMORIAL DO BUMBA MEU BOI DE ORQUESTRA, DENOMINANDO DE JOÃO PEREIRA E TOMA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,

    Projeto de Lei do Legislativo 046/2022 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE CONTRATAÇÃO E NOMEAÇÃO DE CONDENADOS(AS) POR
VIOLÊNCIA DOMÉSTICA CONTRA MULHERES, IDOSOS, CRIANÇAS E/OU ADOLESCENTE, POR PARTE
DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho,

    Requerimento 038/2022 - Fase Única de discussão e votação  
"AUDIÊNCIA PÚBLICA, A SER REALIZADA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO – MA,
SITUADO À PRAÇA GOVENADOR IVAR FIGUEIREDO SALDANHA, S/N, DIA 30 DE NOVEMBRO DO
FLUENTE ANO, COM INÍCIO ÀS 09:00H. OBJETIVANDO DISCUTIR A SEGUINTE PAUTA: PROJETO DE
REFORMA DO HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOSÉ SENA (UNIDADE MISTA DE SAÚDE DE ROSÁRIO –
MA)."
Autoria: Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,

    Projeto de Lei do Legislativo 042/2022 - 2ª Fase de discussão e votação  
"INSTITUI A "SEMANA MUNICIPAL DO TURISMO" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:
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    Projeto de Lei do Legislativo 043/2022 - 2ª Fase de discussão e votação  
"INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, PRIORIDADE DE ATENDIMENTO PARA
PESSOAS QUE REALIZAM TRATAMENTO QUIMIOTERÁPICO, RADIOTERÁPICO, HEMODIÁLISE OU
UTILIZAM BOLSA DE COLOSTOMIA EM BANCOS, CASAS LOTÉRICAS, SUPERMERCADOS,
HIPERMERCADOS E/OU CONGÊNERES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 044/2022 - 2ª Fase de discussão e votação  
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ROSÁRIO – MA,
TURISMO RELIGIOSO, FAZENDO PARTE DO CALENDÁRIO CULTURAL E TURÍSTICO OS FESTEJOS DE
SÃO BENEDITO, SÃO MIGUEL, NOSSA SENHORA DO ROSARIO, IMACULADA CONCEIÇÃO QUE
REALIZA-SE NOS MESES DE AGOSTO A DEZEMBRO NA SEDE DO MUNÍCIPIO E NOS POVOADOS DE
SÃO MIGUEL, SÃO SIMÃO E TOMA OUTRAS PROVIDENCIAS."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:

    Projeto de Lei do Executivo 024/2022 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DO CARGO DE MÉDICO AUTORIZADOR/REGULADOR DO SISTEMA ÚNICO
DE SAÚDE -SUS, NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE ROSÁRIO/MA."
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:
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